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LEA CON ATENCION: Ei examen consta de 2 gjercicios a desarrollar can 2 tem cada una y de 6 erercicior de opeidn multiple, con
wna Yola respucsta correcta que debe elegir marcandy una X en el recuadro carrespandiente que figura o la igguiorda. Conteste SOLO TINA
FPREGUNTA de las designaday con el N° &, y tache los enunciadoy de lns tres restantes, S contesta mis de una, deben extar bien respondiday
para obtener el punto correspondiente. En ioy ejercicios a devarrollar debe incluir los desarrpllo) gue le permitieran egar a la solucidn v
recuadrar los resnliados. No se acepion respuesias en [dpiz. St tiene dudas sobre la inrerprefacidn de cualguiera de los efercicios, .igmdargr.-ﬁmii
{a

que expligue su interpretacidn, Puede usar wna hoja perzonal con anotaciones y su calculadora Alpunas opciones de reviliads pusden e
aproxiradar, Uxe [ cal =4 18 J. Dispone de I horas, D

Ejereicios a desarrollar

1.- Tres resistores de igual resistencia By = R; = Ry se conectan en paralelo v, ¢l conjuntn &e asocia en Serie con una resistencia
Ry = 500 ohm. Este sistema se alimeata mediante una bateria de 15 V. Sabiendo que la diferencia de potencial entre los
extremos de Ry se mide mediante un valtimetro que indica 6 V, calcule

l.a—=Laresistencia R,

Lb.~Qué porcentaje de 1a energia enmregada por 12 pila se disipa en R

2- En un recipiente adiabdtico que contiene 240 g de 2gua liquida se introducen 30 g de vapor de agua a 120 °C,
encontiandose que la temperatura de equilibmo es 70°C. La capacidad calorifica del recipiente es 50 cal®C, La presién
atmos{érica es la normal. Sabiendo que: T = 100°C; Lugy =540 calig; ¢ e = 0,5 calig °C; Compis= 1 callg G

2.a.~ Grafique la evolucidn de la temperatura de la masa que inicialmente es vapor en funcitn del ealar cedido. Cilcule e
ndique en el grifico los valores caracteristicos que correspondan

2.b.~ Determine la temperatura a la que se encontraban imcialmente el recipiente y los 240 2 de apua liquida

Ejercicios de opcidn miltiple
3.- Se tienen tres capacitores descargados de capacidades C, < C; < C;. Se asocian 'en seric ¥ 50 conecta una Bateria de 100 V a

los extremos del conjunto. Designando con Q alacarga; con AV 2 la diferencia de potencial v con U a la energia almacenada
en cada capacitor, una vez alcanzado el equilibrio se cumple que

! | > Q> __ Uy >t;=>, ] AV, = &Yy = f_i_"“
I Q<< | Ui=U;=1, AV | <&V, <AV,

4.--Un tubo calefactor, de formia cilindrica emite calor en forma de radiacién térmica por su superficie laters] que estd a una
temperatura de 327 °C. 51 se cambia el tibe per otro del mismo material v didmetro v de largo doble de modo que su superficie
lateral se duphica, jcud] deberia ser la temperatura de dicha superficie para mantener la misma polencia radiante?

1 [ 1200 K | [600K [ [71335K] [ 504,5K | [2749K | 00K |

5.- Un hombre haciendo ejercicins fisicos entrega una potencia mecdnica de 110 W. La rapidez con que pierde energia intérna
{tasa metabélica) para esa actividad es aproximadarmente 450 W Entonces, la cantidad de caior expresada en kilocalorias, que
el hombie entrega al medio exterior en 2 horas de actividad fisica es

[ [s50keal 1 [ 1854 keal | ] 585,6keal
L | 16853 8keal | | 450 keal | 9646 keal




6.- Una plancha de teigopor de 4 cm de
encuentra a tamperatura T, = 5 *(

o con dos liminas de cobre de modo tal gue un

- ¥ laotra.a Ty = 10 °C. Se reemplaza la plancha de telgopor po C
2 cm de sspesor. Sise -'pm..,. ntener el mismo flujo de calor que antes v Ja misma temperatiura Ty, lanueva T

50 °C ' 0°C a5 -:c:
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NGs infonman gue, en uni magquing wWrinica, un g2as opera ciclicamente extrayendo 1200 kcal de una firente térmica s 600 K
y cediende 800 keal & una
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S.Agronomia ¥ Veterinaria.- Indique cual de las sigwientes afirmaciones es 1a Gnica correcta
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La dnica manesa que Lenen lr-w sisiemas de :!l‘L"L‘nrn'lLu' trabajo con el medio extenor as I!ltn'ijj.-lll!l: un
cambio de su volumen.

| S)un:gas deal s¢ expan de adiabhtic Amente disminuye Su ener

En el vacio es rogible la transmisidn de cal lor par

i :It*n :

.05 Seres Vivos estamos permanentemente en equilibrio 1::11:..::0 con el medio extenior

Toda vez que al tocar un objeta de metal lo percibimos mas frio que uno de madera. se -‘.;‘Jr_- 4 que !_:;4‘

| temperatura del metal &3 menor que la de maders
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